
Aurora Mode Leichte Fahrradhelm AU-BH10 mit CE-
Zertifikat

Die Leistung von Rennradhelm :
AU-BH10 bietet exquisite und aerodynamische Designs, die perfekte Kombination aus High-Tech, einer
Matrizentechnologie, professionellem Schaumstoff, vollständiger Schutzleistung, ausgezeichnete 14-
Windlöcher atmungsaktiv.

Materialeigenschaften:
Im Vergleich zu reinem Kunststoffschaum mit niedriger Dichte, leichter, hoher spezifischer Festigkeit und
seiner Intensität steigt mit zunehmender Dichte, die Fähigkeit, Stoßdämpfer zu absorbieren, eine
hervorragende stoßdämpfende Leistung, Schalldämmung und Absorptionseigenschaften, die
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Wärmeleitfähigkeit, die Wärmeleitfähigkeit niedrig, gute Isolationseigenschaften , ausgezeichnete
elektrische Isoliereigenschaften, Korrosionsbeständigkeit und Anti-Pilzeigenschaften. Der weiche
Schaumstoff hat eine ausgezeichnete Elastizität und andere Eigenschaften.

Die Spezifikation des Rennradhelms :

Modell Nr. AU-BH10.
Inneres Material EPS-Foam mit hoher Dichte (expandiertes Polystyrol)
Externes Material PC (Polycarbonat) Shell
Technologie In-Mold PC + EPS + Wechselfertiger Visier
Zertifizierung CE EN1078.
Lüftungsöffnungen 14 Lüfteröffnungen.
Farbe Pantone, angepasst
Größe / Kopfumfang M 55-58 cm, l 58-61 cm
Gewicht 270g.

Helmzubehör Gurtteiler, Standardhelmschnalle, PP-Muster-Gurtband, sicheres fortgeschrittenes USB-
LED-Licht, Headlock-Einsteller, 100% Baumwolle Pads

Moq. 300 stücke
Paketdetails. PP-Tasche + individuelle Farbbox-Verpackung + Mastercarton

Die Detailbilder von Rennradhelm :
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Das individuelles Accessoires.:
Bisher sind wir seit über 20 Jahren verschiedene Helme unterschiedliche Helme erwerben. Sie können
kaufen. Letzte Designqualitätshelme hier sowie personalisieren Sie Ihre eigenen Entwürfe, da wir einen
starken R & D-Support anbieten können. Wir bieten verschiedene Option für den benutzerdefinierten
Service, den Sie auswählen können, dass Sie die unterschiedliche Helmfarbe, verschiedene Riemenfarbe,
logo benutzerdefinierte Service, Innenkissendesign, Teiler auswählen können Farbe, unterschiedliche
Riemenschnallefarbe, und wir können unterschiedliche Kopfeinsteller noch unterschiedliche Farbe für das
Visier bieten.





Der Kenntnis der Kopfumfang von Fahrradhelm mit
integrierten Lichtern:
European Headform:

Ein ovalerförmiger Helm ist für den Kopf eines Fahrers mit einer erheblich passenden Dimension ausgelegt
Für Europäer.

Generische Headform:

Ein generischer HeadForm-Helm ist für den Kopf eines Fahrers mit einer Abmessung ausgelegt, die etwas
länger länger vorne nach hinten ist als die seitlich-zu-seitige Messung.

Asiatische Headform:

Ein runderförmiger Helm ist für einen Fahrerkopf eines Reiters mit einer Dimension ausgelegt, die
verankert ist Fit für Asiaten.



Unser Testlabor:
Um hochwertige Helme herzustellen, lernen wir nicht nur aus der Designtheorie, sondern machen auch
Fortschritte vom Testergebnis! Deshalb ist unsere Fabrik mit einem professionellen Testlabor ausgestattet,
um sicherzustellen, dass jedes Design praktisch u. Unser Teststandard ist strengerer als die damit
verbundenen Zertifikatanforderungen, deshalb können wir das Modell versprechen, das wir zur Verfügung
stellen, können den entsprechenden Test von Drittanbietern definitiv übergeben!

Zertifizierung:
Unten ist unser Zertifikat: Wir haben ISO9001, Buchstaben, CE-Dokumente, und wir haben ein eigenes
Labor, um sicherzustellen, dass jedes Produkt die Testanforderungen erfüllen kann



Unser Fabriksprofil:
Aurora Sports ist ein Helmhersteller mit mehr als 20 Jahren Erfahrung bei der Herstellung aller Arten von
Helsen. Inhouse-Design- und F & E-Teams mit etablierter Erfahrung ermöglicht es Aurora Sports, schnell
auf anspruchsvolle Anforderungen zu beantworten und von den gesamten Ganzen Programmen und
Sammlungen mit strengen Qualitätsstandards zu schaffen.



Das Helmproduktionsverfahren ist wie folgt:
Seidenbildschirm → PC-Blister-Tooling. → PC-Blister-Herstellung. → Trimmen-Dug-Loch → EPS-Rohmaterial
durch unterschiedliche Dichte → EPS In-Mold-Werkzeug → Helm in Formwerkstatt → In-Mold-Maschinen →
In-Mold-Werkzeug → In-Mold-Produktionsprozess → Halbfertiger In-Mold-Helm → IQC-Inspektion. →
Helmschleifen → innere Polsterungsproduktion. → Kunststoffeinspritzungswerkstatt. → Fließband →Innere
Etikettierung. → Verpackung → Lagerhaus → installierte Zähler.



Die Lieferung Express:
Internationale Express, Luftfracht- und Seeverkehrsmittel können hier gut arrangiert werden!Sie können
jeden möglichen Transport auswählen, den Sie möchten, und wir werden unser Bestes geben, um Sie zu
unterstützen!Wir haben bereits eine langfristige Beziehung mit verschiedenen Reedereien und
Versandagenten gebaut, alle unsere Bemühungen zielen darauf ab, Ihnen das beste Versanderfahrung zu
bieten!Wählen Sie uns, es ist leicht, die Helme die ganze Zeit sicher zu halten!




